
Modern gépek végzik a munka dandárját a neves gazdaság területein 
Antonio Carraro SN 5800 Major traktor és Caroni talajmaró állt szolgálatba a dunapataji vállalatnál 
 
A Pataji Mezőgazdasági Zrt. szakemberei a tavaszi kalászosok, elsősorban árpa, zab, tavaszi búza és napraforgó 
termesztésére használt terület művelésére kerestek erőgépet és olyan eszközöket, amelyek segítségével az 
öntöző utak karbantartása is egyszerűen megoldható. Az ültetvény sorvégein lévő szűk hely miatt csakis 
törzscsuklós erőgép jöhetett szóba. A talaj szerkezeti összetétele miatt pedig csakis robusztus és tartós kivitelű, 
megbízható talajmaró jöhetett számításba. Mind a két paraméterre megtaláltuk az ideális megoldást, sőt a 
traktor és a munkaeszközök tesztelésénél kiderült, hogy a sorvégek esetében a fordulási sugár abszolút 
megfelelő. Az átadáson a vállalat Vezérigazgatója is részt vett, aki méltatta a traktor technikai specifikációját. 
Végül, de nem utolsósorban a biztonságra és a pontos használatra is nagy hangsúlyt fektettünk, ezért a 
gépkezelők számára egy alapos oktatást biztosítottunk a gép biztonságos és eredményes kezeléséhez. 

 

 
 
Antonio Carraro SN 5800V Major ültetvénytraktor 
 
Az olasz gyártmányú Antonio Carraro SN 5800V Major típusú, derékcsuklós traktor a mindössze 98 cm-
es szélességével kiválóan képes manőverezni a keskeny sortávok között. A biztonságos, fülkés kivitelű, 
49,7 LE-s teljesítményű, 4 hengeres Yanmar motorral szerelt erőgép segítségével évszaktól függetlenül 
elvégezhetőek a mezőgazdasági munkálatok. A derékcsuklós kormányzásnak köszönhetően kedvezőbb 
fordulási tulajdonságokkal rendelkeznek, mint az első-kerék kormányzású modellek. Megbízható, 
sokoldalú, kényelmes, ezek a tulajdonságok jellemzőek a Major sorozat gépeire. 

 
 

Caroni FL 1000 talajmaró 
 
A Caroni gyár talajmarói gyümölcsösökben, szőlőültetvényekben, kertészetekben, ill. üvegházi és fóliás 
termőterületeken a talaj megművelésére alkalmasak. Központi helyzetben, vagy a 3 pont függesztés 
mechanikus kihelyezésével jobb oldalon használhatóak. A művelési mélységet az oldalsó csúszótalpak 
segítségével lehet állítani. A késtengely meghajtása olajban futó lánccal történik. A Caroni talajmarók 
ezen kategóriában egyedülálló módon egy tárcsára szerelve 6 talajmaró késsel rendelkeznek, ezáltal 
sokkal hatékonyabb munkára képesek akár 18-20 cm-es munkamélység mellett is. 
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